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Az önkormányzAt hírei, AktuAlitások

TESTÜLETI HÍREK

AUGUSZTUS

 2022. augusztus 30. napján 
rendkívüli testületi ülés keretében 
2 napirendet tűzött ülésre a testü-
let: 

 Döntött a képviselő-testü-
let a víziközmű ellátásért felelős 
Önkormányzat Szándéknyilatko-
zata elfogadásáról a fennálló ellá-
tási kötelezettség Magyar Államra 
történő átruházása érdekében, va-
lamint a polgármester felhatalma-
zásáról

*** 
 Jóváhagyta a testület a te-
lepülési önkormányzatok rendkí-
vüli önkormányzati költségvetési 
támogatására vonatkozó pályázat 
benyújtását

SZEPTEMBER

 A képviselő-testület 2022. 
szeptember 20. napján tartotta so-

ron következő ülését, ahol az aláb-
biak kerültek megtárgyalásra:

 A képviselő-testület jóvá-
hagyta a szociális célú tűzifa tá-
mogatásról szóló rendeletet.

***
 Döntött a képviselő-testü-
let a településfejlesztési, telepü-
lésrendezési és településképi fel-
adataival összefüggő partnerségi 
egyeztetések szabályairól szóló 
8/2017.(VI.30.) önkormányzati 
rendelet felülvizsgálatáról.

***
 Elfogadta a testület a te-
lepülésrendezési eszközöknek a 
045/1 hrsz.-ú telkeket érintő gaz-
daságfejlesztési célból szükséges-
sé váló módosítását

***
 Döntött a testület a 2023. 
évi Bursa Hungarica felsőoktatási 

ösztöndíj pályázathoz való csatla-
kozásról

***
 Döntött a képviselő-testü-
let az óvodai csoportlétszám-túl-
lépés fenntartói engedélyezéséről

***
 Jóváhagyta a testület a 
2023-2037. évekre vonatkozó Gör-
dülő Fejlesztési Tervet (GFT) 

***
 A képviselő-testület átte-
kintette az önkormányzat tulaj-
donát képező víziközmű vagyon 
helyzetének és az ahhoz kapcsoló-
dó feladatellátási kötelezettségek 
teljesítését, valamint döntés szüle-
tett a feladatellátási kötelezettség 
és ahhoz kapcsolódó vagyon Ma-
gyar Állam részére történő átru-
házásáról

Veres Mária
jegyző

KÖZÉRDEKŰ  HIRDETMÉNYEK

NÉPSZÁMLÁLÁS 2022

 A népszámlálás egy mindannyiunkat érintő, általában tízévente ismétlődő adatgyűjtés. Az egész or-
szágban egy időben, azonos tartalommal és egységes módszertani alapon hajtják végre, kiterjed minden 
lakásra és személyre. A népszámlálás révén pontos és részletes képet kaphatunk hazánk népességének nagy-
ságáról, demográfiai jellemzőiről, egészségi állapotáról, iskolázottságáról, foglalkoztatottságáról, nemzetisé-
gi és vallási összetételéről, élet- és lakáskörülményeiről.

A népszámlálás eredményei számos területen hasznosulnak:
 - Adatai megbízható alapot nyújtanak a településünket és a szűkebb lakókörnyezetünket érintő leg-
fontosabb gazdasági, szociális és területfejlesztési döntések előkészítéséhez.
 - Fontos információval szolgálnak a helyi ellátási, szolgáltatási igényekről.
 - Láthatóvá teszik társadalmunk kisebb csoportjait, például a fogyatékossággal élőket, a nemzetiségi, 
vallási közösségeket.
 - A népszámlálásból nyert információk segítik a vállalkozásokat is, ezek ismeretében biztosabban 
tervezhetik például egy új üzlet megnyitását, vagy a helyi szolgáltatásaik bővítését.
 - A népszámlálás adatai alapul szolgálnak tudományos kutatásokhoz, elemzésekhez is.
 - A magyarországi népszámlálás egy globális program része, hiszen a világ valamennyi országában 
tartanak közel egy időben népszámlálást. A népszámlálási adatok segítségével adunk pontos képet magunk-
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ANYAKÖNYVI HÍREK

GólyAhír

2022. Augusztus
Tóth Dominik (an: Lévai Klaudia)

2022. Szeptember
Szabó Csongor (an: Kereszturi Ágnes)
Burai Noel Gábor (an: Javorek Bettina)

Aranyi Péter (an: Szendrei Judit)

2022. Október
Szabó István Áron (an: Bódi Cintia)

Horváth Diána Marietta (an: Horváth Marietta)
Gombár Lia (an: Lakatos Cintia)

Molnár Dominik (an: Budai Zsuzsanna 
Alexandra)

Köszöntjük településünk legifjabb polgárait!
***

házAssáGkötések

2022. Szeptember
Rontó Margit és Horváth Sándor

Sok boldogságot kívánunk!

***
elhAlálozások

2022. Augusztus
Farkas József Istvánné (élt 70 évet)

Verbóczki Imre (élt 70 évet)

2022. Szeptember
Balog Ilona (élt 100 évet)

Surányi István (élt 86 évet)

2022. Október
Nagy Istvánné (élt 89 évet)

Mészárosné Szénási Piroska (élt 42 évet)
Vas Sándor (élt 54 évet)
Balog Attila (élt 73 évet)

Juhász Györgyné (élt 71 évet)

Nyugodjanak békében!

Adatszolgáltatók:
Müller-Bócsi Alexandra

Bodnárné Gulyás Zsuzsanna
Varga Józsefné

Lénártfalvi Gréta
anyakönyvvezetők

ról a szomszédos országoknak, az Európai Uniónak, 
az egész világnak.
A népszámlálás időtartama
 Október 1. és 19. 10:00 óra között önállóan, 
online lehet kitölteni a kérdőíveket.
 Október 20. és november 20. között szám-
lálóbiztosok keresik fel azokat a háztartásokat, 
amelyek október 19. 10:00 óráig nem töltötték ki 
online a kérdőívet.
 November 21. és 28. között a település 
jegyzőjénél tehetnek eleget adatszolgáltatási kö-
telezettségüknek azok, akik november 20-ig ezt 
nem tették meg.

 A népszámlálás eszmei időpontja 2022. ok-
tóber 1-je 0 óra, azaz az ekkor fennálló állapotot 
alapul véve kell a kérdőív kérdéseit megválaszol-
nunk.
 Azokat a háztartásokat, amelyek október 
19. 10:00 óráig nem töltötték ki interneten a kér-
dőívet, számlálóbiztosok keresik fel október 20. és 
november 20. között.
 Sajólád település számlálóbiztosai:
 - Bodnárné Gulyás Zsuzsanna
 - Kusperné Kasaróczki Beatrix
 - Németh Magdolna
 - Szatmáriné Dobsi Zsuzsanna
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VÁSÁRLÓI TÁJÉKOZTATÓ A HATÓSÁGI ÁRAS LAKOSSÁGI TŰZIFA ÉRTÉKESÍTÉSRŐL

 A program keretében háztartásonként maximum 10 köbméter tűzifa-alapanyag vásárolható; en-
nek keretében az állami erdőgazdaságoknál a hengeres tűzifa egységes maximált forgalmi adót is tartal-
mazó ára tűzifa fafajcsoportonként, erdei köbméterenként az alábbi:
 keménylombos: 30 000 Ft,
 lágylombos: 19 000 Ft,
 fenyő: 19 000 Ft.
A Tűzifaprogramban a 10 köbméteres mennyiségbe beleszámít az állami erdőgazdaságoknál 2022. má-
jus 1.
után vásárolt tűzifa mennyisége.
 A vásárlás személyazonosításra alkalmas okmány és a lakcímkártya bemutatásával előzetes re-
gisztrációhoz kötött, amelyet az Önhöz legközelebb álló erdészeti igazgatóságok székhelyén személye-
sen tud megtenni. Az erdészeti igazgatóságok megnevezése, székhelye, elérhetősége és illetékességi 
területe a következő linken megtalálható: http://www.eszakerdo.hu/magyar/menu/tuzifa_uj.htm.
 A személyes regisztrációhoz szükséges az igényt bejelentő háztartáshoz tartozó személyazonosí-
tásra alkalmas okmány és lakcímkártya bemutatása. A vásárlás feltétele az igénylő írásbeli nyilatkozata 
arról, hogy a 2022.05.01-ét követően a 2022/2023. évi téli fűtési idényben az állami erdőgazdaságoktól 
megvásárolt tűzifa mennyisége az ÉSZAKERDŐ Zrt-től jelenleg megrendelt mennyiséggel együtt sem 
haladja meg a 10 erdei köbméteres mennyiséget. A nyilatkozat az erdészeti igazgatóságok székhelyén 
átvehető illetve a
http://www.eszakerdo.hu/magyar/aktual/2022/tuzifaprogram_nyilatkozat_2022-09-
21/igenyloi_nyilatkozat-hatosagi_aras_tuzifa.pdf linkről letölthető.
 A regisztrációt követően az erdészeti igazgatóságok a rendelkezésre álló készleteik függvényé-
ben, a regisztráció alkalmával megadott e-mail címre vagy telefonszámra értesítést küldenek a faanyag 
átadásának várható idejéről, mennyiségéről, helyéről, a rendelési azonosítóról, valamint a megvásárolni 
kívánt tűzifa vételára előre történő megfizetésének módjáról.
 A vételár előzetes megfizetése a rendelési azonosító birtokában az alábbiak szerint történhet:
  − erdészeti igazgatóság pénztárában készpénzben vagy bankkártyával,

− az erdőgazdaság központjában (3525 Miskolc, Deák Ferenc tér 1.) készpénzben vagy 
bankkártyával,

  − átutalással az értesítésben megadott bankszámla számra.
Kedvezményezettként az ÉSZAKERDŐ Zrt.-t kell feltüntetni, a közlemény rovatban a könnyebb beazo-
nosítás érdekében fel kell tüntetni a következő adatokat:
  − rendelési azonosítót,
  − az igényléskor megadott, a háztartáshoz tartozó lakcímkártya azonosító-számot,
  − a tűzifát kiszolgáló erdészeti igazgatóság nevét.
 A szállítás a pénzösszeg társaságunk számlájára történő megérkezését követően indulhat a befi-
zetett összeg mértékéig. A befizetett pénzösszegről előleg számlát, az ügylet teljesülése (a faanyag vevő 
részére történő kiszolgálása) után pedig végszámlát állít ki társaságunk. Mindkét számlát emailben 
(e-mailcím hiányában postai úton) kapják meg a vevők.
 A tűzifa szállításának díját az ár nem tartalmazza, az átvételi pontról a felhasználási helyre, azaz 
a háztartásokig történő szállításról, illetve a fa feldolgozásáról a vásárlónak kell gondoskodnia.

Nebih EUTR hatósági nyilvántartási szám: AA0002844
2022. szeptember 19.

HELYESBÍTÉS

 Előző számunkban (XX évfolyam 4. szám, 2022. augusztus, 118. lapszám) publikáltunk Sajólád út-
széli keresztjeiről. Helyesbítésként közöljük, hogy a 14. oldal 2. pontjában névelírás történt. Tehát helyesen: 
2. A római katolikus templom udvarán a főkaputól balra B. Varga András és neje Molnár Krisztina 1916-ban készült 
kőkeresztjét Kocsis Béla és családja építette újjá 2003-ban.
 Olvasóink pontosító észrevételét ezúton is köszönjük!

Szerk.
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intézmények hírei, eseményei

SAJÓLÁDI GYÖNGYSZEM ÓVODA

A 2022/23-AS NEVELÉSI ÉV KEZDETE 
a Sajóládi Gyöngyszem Óvoda és Bölcsődében

 Nagy változás történt intézményünk életében; szeptember 1-én megkezdte működését a Bölcsőde. A 
12 kisgyermek befogadására alkalmas épület a szükséges kiszolgálóhelyiségekkel, a törvényi előírásoknak 
megfelelő tárgyi és személyi feltételek biztosításával nyújt lehetőséget a dolgozó szülők számára a gyerme-
kek napközbeni ellátására. A Bölcsődei nevelés-gondozás országos alapprogramjának megfelelő, modern, a 
gyermekek nevelésének lehetőségét teljes mértékben biztosító létesítmény esztétikus burkolatokkal, kiegé-
szítőkkel történő ellátása hangulatos, ízléses környezetet biztosít az ott gondozott – nevelt gyermekek és a 
velük foglalkozó felnőttek számára.
 2022. október 14-én került sor a Bölcsőde ünnepélyes átadására, ahol a nagycsoportos óvodások mű-
sora is hozzájárult az ünnepi hangulat emeléséhez.
 Kettős örömben volt részünk ezen a napon, hiszen a Tornaszoba átadására is ekkor került sor. Nagy 
álmunk vált valóra a jól felszerelt, a gyermekek mindennapi, és nagymozgásos tevékenységéhez minden 
lehetőséget biztosító épület átadásával. Egy csodálatos nap volt mindannyiunk számára, hiszen szépült in-
tézményünk, az óvoda épülete is megújult, nagyobb szigetelést, új festést kapott és szép új kerítés került a 
már elhasználódott, régi helyére. Nagy öröm a település életében ez a nagymértékű fejlődés, gyarapodás.
Ezúton is szeretném mindannyiunk nevében megköszönni Polgármester Úrnak és a fenntartó önkormány-
zatnak ezt a nagyszabású fejlesztést, felújítást!
 Az óvoda életében is elkezdődött a nevelési év. A gyermekek létszáma: 108 fő.
 - Pillangó kiscsoport: 26 fő
 - Méhecske kis-középső csoport: 30 fő
 - Katica nagy-középső csoport: 29 fő
 - Maci nagycsoport: 23 fő
 Mint minden évben idén is az Oktatási Hivatal által kiírt időpontban: május 2-13-ig tartott intézmé-
nyünkben a beiratkozás. 27 új gyermeket írattak be óvodánkba. Ennek megfelelően alakultak ki a csoportok-
ban a létszámok. A kiscsoportos gyermekek szüleinek idén is biztosítottuk az „anyás-beszoktatás” lehetősé-
gét, arra törekedve, hogy minél zökkenőmentesebb legyen a közösségi életbe történő bekapcsolódás. 
 Augusztus 22-től már megkezdődött a beszoktatási időszak és folyamatosan érkeztek az új kiscso-
portosok, minden héten ketten-hárman bővítve a csoport létszámát. Fontosnak tartjuk, hogy kezdeti idő-
szakban még intenzívebben vonjuk be a szülőket, hiszen az első elválás nehézséget okoz szinte minden 
gyermek számára. Kértük, hogy ha megoldható az édesanyák töltsenek néhány órát a gyermekekkel az 
óvodában, majd fokozatosan csökkenjen ez az idő és egyre tovább maradjanak a kicsik a szülők nélkül az 
intézményben.

 Ebben a nevelési évben is igyekszünk sok élményhez 
juttatni a gyermekeket a jeles napokon, ünnepeken, kü-
lönböző rendezvények szervezése által, hiszen Pedagógiai 
Programunk a Hagyományok és Helyi Szokások éltetését 
tekinti fő feladatának, ami egész éves nevelőmunkánk 
irányvonala.
 Fontos feladatunknak tekintjük továbbra is az értel-
mi képességek fejlesztése mellett a gyermekek szociális 
képességeinek fejlesztését, érzelmi életük kiegyensúlyo-
zottságának biztosítását. Családi napok szervezésével 
szeretnénk a szülőkkel történő kapcsolatok mélyítésére, a 
közösen végzett kreatív tevékenységek végzésére lehető-
ségeket biztosítani. A gyermekek számára eseményekben, 
élményekben gazdag nevelési évet tervezünk.

Bartók Jánosné
óvodavezető
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FRÁTER GYÖRGY KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA 
ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

AZ ÉV MADARA RAJZPÁLYÁZAT

 Az év madara - a zöld küllő című rajzpályázaton sikeresen szerepelt tanu-
lóink:
 - 3-4. osztályos korcsoportban Baranyai Jázmin II.helyezett,
 - 5-6.osztályos korcsoportban Balog Jázmin I.helyezett,
 - 7-8.osztályos korcsoportban Balog Nikolett I.helyezett és Bárdos Anna 
II.helyezett lett.

Gratulálunk nekik!
FGyKÁI és AMI

MAGYAR VAGYOK RAJZPÁLYÁZAT

 A Magyar vagyok- határtalanul című nem-
zetközi rajzpályázaton Teleki Melissza 2. osztályos 
tanuló oklevelet és könyvet kapott, Brattengeier 
Marcell és Cziel Gábor 4. Osztályos tanulók pedig 
emléklapot. 

Gratulálunk nekik!  FGyKÁI és AMI

GÁRDONYI GÉZA MEGYEI PRÓZAMONDÓ VERSENY

 Mesemondó csapatunk derekasan helytállt a Gárdonyi Géza Me-
gyei Prózamondó versenyen.
 Polgári Péter József első osztályos tanulónk méltán szerezte meg 
az első helyet a legkisebbek között.
 Gratulálunk mindhárom tanulónak és felkészítő tanáraiknak 
egyaránt. 

FGyKÁI és AMI

VÁLTOZÁS A TANÉV RENDJÉBEN!

Tisztelt szülők és diákok!

 A tanév rendjében az alább olvasható válto-
zások vonatkoznak ránk.

 Őszi szünet a 2022/2023-as tanévben nem 
lesz.
 A téli szünetet 3 tanítás nélküli munkanappal 
meghosszabbítjuk
2022.12.19.-től 2023. 01.06.
 Téli szünet előtti utolsó tanítási nap:
   2022.december 16. (péntek)
 Téli szünet után az első tanítási nap:
   2023. január 9. (hétfő)

Tanítás nélküli munkanapok:

- Pályaorientációs nap: 2022. október 15. Gyermek is-
kola időben az intézményben tartózkodik
- 2022. december 19.
- 2022. december 20.
- 2022. december 21.
- 2023.április 28.
- DÖK nap: 2023. május 26. Gyermek iskola időben az 
intézményben tartózkodik

Az utolsó tanítási nap 2023. június 16. (péntek)

2022. október 20.
FGyKÁI és AMI
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KÖZÖSSÉGI HÁZ

közösséGi hírek, események

SZÜRETI MULATSÁG

 Rég nem volt felvonulás, ügyességi játékok, 
különböző stílusú énekes, táncos és zenei progra-
mok szerepeltek az immár évek óta hagyományos 
sajóládi szüreti mulatság programjában, amelynek 
kínálatában minden érdeklődő találhatott magá-
nak megfelelő elfoglaltságot.
 Az immár hagyományos közösségi esemény 
megrendezésére idén, sok-sok egyeztetést követően, 
végül október 1-én nyílt lehetőség. Ezen a kissé bo-
rongósan indult napon a programok kora délután 
az óvoda előtti parkolóban kezdődtek volna, ha az 
eső nem úgy esett volna, mintha dézsából öntötték 
volna. Így aztán hiába volt meg a szándék és az aka-
rat, az égi könnyek elmosták a szabadtérre tervezett 
programokat, köztük a gyermekek egyik kedvencét, 
a már évek óta várva várt lovaskocsis felvonulást is.

Borúra derű
 S mint ahogy az már lenni szokott, egyszer 
valamiképpen, borúra derű következett, s mihelyt a 
kicsik Soltészné Herczeg Mária népi játszóházvezető 
asztalánál fonni, fűzni, alkotni kezdtek a csalódott-
ság egykettőre tovaröppent, a játék pedig örömmé 
varázsolta az együttlétet. 
 Pontban délután 2 órakor Pozbai Zoltán pol-
gármester úr már ott állt a Szociális és Közösségi 
Központ Színpadán imigyen szólva: Megérett a szőlő, 
s van elég hordó. Jöhet hát a saszla, a rizling, az oportó! 
Mulassunk hát vígan a községben sokáig. Legyen a mai 
nap jókedvünktől kedves! Aztán legyen elég bor, búza, 
békesség, a község lakosainak pedig kitűnő egészség! A 
köszöntővel kezdetét is vette a mulatság, amelyen 
ingyenesen volt az étel, ital, palacsintából pedig az 
óriás, és jó sok program az unalom elűzésére. Azért, 
hogy a község apraja és nagyja jól szórakozhasson, a 
belépést a polgármesteri hivatal állta. 
 A Perecesi Bányász Koncert Fúvószenekar 
több ráadást is játszott megalapozva ezzel a felhőt-
len hangulatot. A helyi hagyományőrzők műsorán 
egy gombostűt sem lehetett leejteni. Először a Fráter 
György Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Mű-
vészeti Iskola legifjabbjai, a másodikosok és a har-
madikosok léptek színpadra Farkas Attila néptánc-
pedagógus koreográfiájával, egy dunántúli ugróssal. 
Ezután egy sárközi ugrós következett szintén Fráte-
res kisdiákok előadásában. Őket követte az alsózsol-
cai Ritmuska tánccsoport, akiktől játékfűzést és sajó-

velezdi táncot láthattak a nézők. Felkészítő tanáraik 
Holczer Andrea és Zelenák Ottó voltak. Őket ismét 
a Fráteres diákok követték, ezúttal már a nyolcadik 
osztályos és középiskolás tanulók szatmári táncai a 
nézőtéren ülőket is jócskán felvillanyozta. A kedé-
lyeket a nemrég 25 éves jubileumát ünneplő Sajóládi 
Dalkör szüreti és boros dalokból összeállított csokra 
javította. Citerán az együttes művészeti vezetője, Far-
kas Attila játszott. A dalkör produkciója után ismét a 
nyolcadikosokat és a gimnazistákat láthatta a közön-
ség. Ők lőrincrévi táncokat adtak elő. A műsor végén 
a Bokréta Néptáncegyüttes felnőtt tagjai is beszálltak 
a deszkák rengetésébe egy zempléni, egy szatmári, 
utolsóként pedig egy szilágysági közös tánccal. 
 A hagyományőrzők műsora után Orliczki 
Mihály, a Miskolci Zsonglőr Klub vezetőjének bemu-
tatója keltett ámulatot. A kanadai-magyar Welders 
Daughter Zenekar retró koncertjén pedig már ugrált 
a közönség nagyja. Ezt a felfokozott hangulatot fű-
tötte tovább az Agyagbanda fergeteges talpalávalója. 
Ekkor már az együttessel énekelt, táncolt, vigadott 
mindenki, aki bírta: külön-külön, párban, összeka-
paszkodva...

Balogh Csilla
a Közösségi Ház vezetője

AVATÁSOK NAPJA

 Felavattuk október 14-én a Sajóládi Gyöngy-
szem Óvoda és Bölcsőde új bölcsőde épületét, az 
óvoda felújított tornaszobáját, a Sajólád és Bőcs kö-
zötti utat, valamint a Sajó utcát. 
 Az eseményt megtisztelte Tállai András, a 
Pénzügyminisztérium miniszterhelyettese, parla-
menti államtitkára, a térség országgyűlési képviselő-
je, Dányi Gábor, a D-Gesztor Kft. ügyvezetője, Bor-
sos Iván, a D-Gesztor Kft. építésvezetője, Bak László, 
a Lasped kft. ügyvezetője és Peiker Tamás, a Magyar 
Közút Nonprofit Zrt. Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyei igazgatója. 
 Az ünnepségen a Sajóládi Gyöngyszem Óvo-
da és Bölcsőde óvodásai adtak műsort. A gyereke-
ket Balázsné Dobos Ibolya, Fábián Kinga és Vargáné 
Tompa Judit készítette fel. Az új, modern, 12 gyer-
mek elhelyezésére alkalmas bölcsődét és az óvoda 
felújított tornaszobáját Pozbai Zoltán, a község pol-
gármestere és Bartók Jánosné, a Sajóládi Gyöngy-
szem Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője mutatta 
be a jelenlévőknek.
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IDŐSEK NAPJA
„Óriási szükség van az idősek élettapasztalataira.”

„Önmagát becsüli meg minden nemzedék azáltal, hogy 
tudomásul veszi: a világ nem vele kezdődött. A mi vilá-

gunk Önökkel: apáink, nagyapáink életével, munkásságával 
kezdődött.” 

Sütő András 

 Az Idősek Világnapja alkalmából október 7-én 
ünnepséggel köszöntötte fel a községben élő időskorú-
akat a község polgármestere, alpolgármestere és jegy-
zője az önkormányzat képviselő-testülete nevében a 
Szociális és Közösségi Központban. 
 Már hagyomány, hogy a sajóládi önkormány-
zat képviselő-testülete a tisztelet és a megbecsülés ki-
fejezésének jeléül ünnepséggel köszönti fel az időseket, 
idén először a márciusban átadott Szociális és Közös-
ségi Központban. A Sajóládi Közösségi Ház szervezé-
sében megrendezett ünnepségen több mint 200 szép 
kort megélt férfi és nő gyűlt össze. Beszédében Pozbai 
Zoltán, a község polgármestere elmondta: „Hivatalo-
san csak ez az egy nap adott arra, hogy hálánkat ki-
mutassuk községünk időskorú lakói felé, de a szürke 
hétköznapokon is éreztetnünk kell Önökkel, hogy tár-
sadalmunk megbecsült tagjai, hogy értékeljük Önöket, 
hogy véleményüket meghallgatjuk, megfontoljuk.” 
Ezt követően a polgármester kiemelte, hogy ezekben a 
vészterhes, háborús időkben, amiket most élünk óriási 
szükség van az idősek élettapasztalataira. 
 Pozbai Zoltán beszéde után a Sajóládi Gyöngy-
szem Óvoda és Bölcsőde óvodásainak, azt követően pe-
dig a Fráter György Katolikus Általános Iskola és Alap-

fokú Művészeti Iskola tanulóinak műsora melengette 
meg az éltes szíveket. Az óvodásokat Balázsné Dobos 
Ibolya, Fábián Kinga és Vargáné Tompa Judit tanítot-
ta be. Az iskolások műsorát Orosz Zoltánné állította 
színpadra, gitáron Farkas Attila, az iskola néptáncpe-
dagógusa közreműködött. A gyerekek után vérbeli 
profik léptek a színpadra. Radnai Erika és Kriston Mi-
lán összeállításában népszerű dallamok csendültek fel. 
Méltán övezte nagy taps a Miskolci Nemzeti Színház 
művészeinek előadását. 
Emlékplakett és nyeremények
 Szintén hagyomány, hogy az Idősek Világnap-
ján felköszöntik a község legidősebbjeit. A képvise-
lő-testület emlékplakettjét Szigetvári Lászlóné, egy-egy 
emléklapját egy-egy csokor virág kíséretében Orosz Ist-
vánné és Simon József vehette át. 
 A megható pillanatok után a program az el-
hagyhatatlan tombolajátékkal folytatódott. 10 szeren-
csés nyertes jutott a sorsolással az önkormányzat által 
felajánlott 10-10 ezer forint jutalomhoz, ezzel azonban 
még nem ért véget az ünnepség, hanem Pozbai Zoltán 
felajánlása következett. A polgármester 9 sorsoláson 
kihúzott szerencsésnek ajánlott fel készpénz-nyere-
ményt. Így néhányan a nyereménnyel, megannyian 
pedig sok-sok élménnyel és Tállai András, a Pénzügy-
minisztérium miniszterhelyettese, parlamenti államtit-
kára, a térség országgyűlési képviselője ajándékával, 
egy tábla csokoládéval térhettek aznap haza. 
 Az idősek világnapját 1991-ben rendezte meg 
először az Egyesült Nemzetek Szervezete. 

Balogh Csilla
a Közösségi Ház vezetője

„1956 JEL VOLT”

 Csaknem százötvenen gyűltek össze az 1956-os forradalom és szabadságharc hatvanhatodik, és a Magyar 
Köztársaság megalakulásának harmincharmadik évfordulójának ünnepén Sajóládon október 23-án délután 5 óra-
kor a Szociális és Közösségi Központban.
 Pozbai Zoltán polgármester ünnepi beszédében miután felidézte az ’56-os eseményeket elmondta: „1956 
jel volt. Annak a jele, hogy egy életképtelen nemzet próbálja maga alá gyűrni az embereket.” A polgármester ké-
sőbb arra is rámutatott, hogy az 1956-os események „ végső soron előrevetítették az egész keleti blokk bukását.” 
Az Ukrajnában dúló háborúval kapcsolatban Pozbai Zoltán kiemelte, hogy az „sok ponton hasonlít a magyarság-
gal ’56-ban történtekkel”.
 A polgármester beszéde után Szécsi Viktória énekesnő és a kárpátaljai születésű Vihula Mihajlo Pro Cul-
tura Minoritatum Hungariae díjjal kitüntetett gitárművész ünnepi műsora emelte éteri magasságokba a lelkeket. 
Ezt követően az önkormányzat képviselő-testülete nevében Pozbai Zoltán polgármester, Varga Norbert alpolgár-
mester,Princz Jánosné és Furcsa Ferencné önkormányzati képviselő a kopjafánál elhelyezte az emlékezés koszo-
rúját fejet hajtva a hősök emléke előtt.
 A koszorúzás után az emlékezők rendezett páros sorokat alkotva indultak neki nem sokkal este 6 óra után 
a hagyományos fáklyásmenetnek leróni tiszteletüket a hősök előtt. Visszatérve voltak, akik rögvest hazatértek, 
voltak, akik a kopjafánál még beszélgettek.
Emlékezzünk
 Az ’56-os forradalmi eseménysorozat számos áldozatot követelt. Sokan adták életüket eszméikért: volt, 
aki az utcán vesztette életét, volt, akit a forradalom utáni kegyetlen megtorlás ítélt halálra. A Központi Statisztikai 
Hivatal akkori jelentése szerint 1956. október 23-tól 1957. január 16-ig összesen2652-en haltak meg, és19226-an 
sebesültek meg az országban. A megtorlás részeként ezreket ítéltek börtönbüntetésre, internálásra. Ők mindany-
nyian a szabadságért, az emberhez méltó életért, az alapvető emberi jogokért, a demokráciáért küzdöttek.

Balogh Csilla
a Közösségi Ház vezetője
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FARKAS JÓZSEFNÉ EMLÉKÉRE

„Minden ember egyedi, örök és megismételhetetlen...”
Farkas Józsefné, Mindenki Éva nénijére emlékezünk

 Sajóládon a nyolcvanas évek közepétől, pon-
tosabban az 1985-ös év júliusától, 35 évesen, életének 
derekán, hivatása csúcsán kezdte el munkáját védő-
nőként a köztiszteletnek és nagy szeretetnek örvendő 
Éva néni. Sajóládi születésű, lánykori néven Baranyai 
Éva rövid időn belül a községben élők számára Min-
denki Éva nénijévé vált. Segítő készségével, példa-
mutató magatartásával és hivatásszeretetével hamar 

befogadta a lakosság apraja és nagyja. 
 Személyesen is kapcsolatba kerültem vele, 
akkor még a kislányom tipegő korában történő csa-
ládlátogatás alkalmával, majd pár év múlva, 89-től 
a sajóládi óvodában munkám során is rendszeresen 
találkoztam vele. Megtapasztalhattam, hogy mekkora 
segítséget tud adni egy védőnő a kismamák és anyu-
kák számára a fel növekvő generáció elindításakor, a 
kezdeti lépések megtételekor, fejlődésük minden ap-
ró-cseprő lépéseiben. A jó tanácsai, a közvetlensége és 
a kiemelkedő szakmai segítőszolgálata példamutató 
volt számunkra és minden kisgyermekes családban 
nélkülözhetetlenné vált. 

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉSEK

 2022. augusztus 18.-án 100. születésnapja 
alkalmából a Magyar Köztársaság nevében Pozbai 
Zoltán polgármester úr köszöntötte Orosz Istvánnét 
községünk legidősebb lakóját.
 A Ládi Körkép szerkesztősége is ezúton kí-
ván neki erőben és egészségben eltöltött boldog éve-
ket!

 2022. október 4.-én 90. születésnapja alkal-
mából a Magyar Köztársaság nevében Pozbai Zoltán 
polgármester úr köszöntötte Szigetvári Lászlóné 
Teri nénit.
 A Ládi Körkép szerkesztősége is ezúton kí-
ván neki erőben és egészségben eltöltött boldog éve-
ket!
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KISS IMRÉNÉ EMLÉKÉRE

Drága Katika!

 Tanítványod voltam és egykori nevelőtársad 
is. Diákként úgy maradtál meg bennem, mint aki 
szenvedélyesen magyaráz, a szeme is mosolyog a 
gyerekhadra és felszabadultság, szabadságérzet van 
a tanítási órán. 
 Nevelőtársként is azonnal egyenrangúan 
befogadtad a fiatalokat. Aktív tagja, mozgatórugója 
voltál a tanári közösségnek. Sugárzó személyiséged- 
bárhol megjelentél az iskolában- derűt, közvetlensé-
get, mosolyt szült. Sok-sok sajóládi és sajópetri diák-
kal szerettetted meg a magyar nyelvet és irodalmat, 
valamint a történelmet. Később kezdted a pályát, de 
így is két nemzedék növekedett fel a kezed alatt. 
 Megadatott igazgatóként, hogy néhány tan-
évet munkálkodtál velem mint nyugállományban 
lévő nevelő. A szülőfalud közösséget is szolgáltad 
könyvtárosként és ünnepi műsorok szerkesztőjeként.

Drága Katika!

 Hálát adunk a Gondviselőnek érted, a hosz-
szú, tartalmas évekért. Szép emlékekkel búcsúznak 

tőled nyugállományban lévő nevelőtársaid és az 
öreg diákok. Az Úristen jutalmazzon meg azért a sok 
jóért, mellyel gazdagítottad az egykori sajóládi isko-
lát. 
 Isten áldjon! A feltámadás reményében nyu-
godj békében!

Varga Lászlóné
nyug. iskola igazgató

 Óvodai éveim kezdetén emlékszem, hogy fel-
néztem rá akkoriban, hiszen fejből tudta a reábízottak 
születési dátumát, a helybéli csecsemők és kisgyerme-
kek élete születésétől a tanköteles kor végéig nyitott 
könyv volt számára. Neki minden gyermek egyenlő 
volt, nem foglalkozott azzal, hogy szegényebb vagy 
jobb módú családba született, érdekeiket magas szin-
ten megvédte, fontos volt számára a gondozottjai sor-
sa. 
 Az emberiség hőn áhított egészsége, a beteg-
ségek elkerülése és a megelőzése, a családvédelem állt 
életcéljának középpontjában. Huszonhat év szolgála-
tában a településen nagy idő, nem volt olyan ember 
Sajóládon, aki Őt ne ismerte, és ne szerette volna azért, 
amit szívvel-lélekkel csinált. Jól gazdálkodott azzal a 
talentummal, amit az Isten reá bízott, küldetését ezen 
a világon legjobb tudása szerint végezte, így többszö-
rösen kamatoztatta kapott ajándékát. Nevéhez fűző-
dik még a helyi Önkormányzattal együttműködve 
a kismamák körében elterjedt anyatejes világnapra 
megszervezett kis rendezvény, az Egészségnap kere-
tén belül a szűrővizsgálatok előkészítése és az éven-
ként két alkalommal megtartott nőgyógyászati szűrés 
lehetővé tétele is. 
 A Wikipédia szerint a magyar védőnők kép-
zettsége kiemelkedően magas fokú és feladata széles 
körű. A mi Éva nénink eleget tett a követelmények-
nek, munkáját elismerték magasabb fórumokon is. 
2018-ban fél éven keresztül, nyugdíjazását követő he-
tedik évben még mindig a kötelességtudat által vezé-

relve kisegíti a lakosságot a védőnői hiányban. 
 Emléke nemcsak a családok szívében örök ér-
vényű, 2019-ben először és egyedüliként kapta meg a 
Sajólád Község Díszpolgára címet.
 Türelemmel viselt, súlyos betegsége azonban 
legyőzte az erős és kitartó embert, életének 71. évében 
földi élete felmondta a szolgálatot. Nyugodj békében 
Mindenki Éva nénije! Életed egyedi, emléked örök és 
a lényed megismételhetetlen!

Ronyecz Ágnes
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HIPERAKTIVITÁS, FIGYELEMZAVAR
Pszichiátriai betegségek-e valójában?

 „Hiperaktív” a gyermek? Nem tud odafigyelni az órán? Magatartásával bomlasztja az osztály rendjét?
 Olyan kérdések ezek, melyekkel számos szülő riadtan szembesül, amikor kiderül, hogy gyermekével 
gond van az iskolában. Ilyenkor aztán a szülő válaszút elé kerül: vagy maga keres megoldást a problémára, 
vagy másik iskolába viszi a gyereket, vagy a hivatalos szakemberekre bízza a dolgot.
 Az utóbbival kapcsolatban viszont számos kétely, ellenérzés fogalmazódott már meg, nem is véletlenül. 
Ha ugyanis a gyermek pszichiáterhez kerül, könnyen kaphat olyan diagnózist, amelyre gyógyszerszedést írnak 
elő. A szülőknek azonban két dologról rendszerint nincs tudomásuk:
 – A „hiperaktivitás”, „figyelemzavar” és hasonló gyermekpszichiátriai diagnózisok kizárólag a tünetek 
alapján címkézik fel a gyermeket, és nem visznek közelebb az okok feltárásához – pedig ezeknek a tüneteknek 
számos kiváltó oka lehet. Olyan ez, mintha a lázat tekintenénk betegségnek, és csupán azt próbálnánk kezelni 
anélkül, hogy a láz okát felkutatnánk.
 – Az ilyen állapotokra felírt „gyógyszerek” valójában tudatmódosító szerek, olyan anyagok, amelyek 
sokkal közelebb állnak a drogokhoz, mint a gyógyszerekhez. E szerek csupán arra alkalmasak, hogy elfedjék a 
gyermek kellemetlen tüneteit. Számos szülő beszámolt róla, hogy a szer beadása után gyermeke „zombiként” 
viselkedik, kitágult pupillákkal néz maga elé, mintha ott sem lenne. Ezek a szerek alkalmasak arra, hogy a gyer-
mek tüneteit elnyomják, de a megoldáshoz nem visznek közelebb, ráadásul számos nagyon kellemetlen, sőt 
veszélyes mellékhatással nehezíthetik a gyermek boldogulását.
 Ebben a témában segít eligazodni a szülőknek, pedagógusoknak és más érdeklődőknek az az ingyenes 
kiadvány, amelyet az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány jelentetett meg közszolgálati céllal. 
Az informatív anyagban nemcsak arról esik szó, pontosan milyen veszélyeket hordozhat a pszichiátriai diagnó-
zis és a felírt gyógyszer, de megoldási javaslatokat is nyújt a szülőknek: merre keressék a valódi okot, a valódi 
megoldást gyermekük számára.
 A kiadvány ingyenesen megrendelhető, illetve letölthető az alapítvány weboldaláról:
www.emberijogok.hu/adhd   CCHR Magyarország 

A KENYÉR VILÁGNAPJA
október 16.

 A svájci székhelyű Pékek Világszövetsége 
2001-es kongresszusán döntött úgy, hogy október 
16. legyen a KENYÉR VILÁGNAPJA. A világ-
nap célja, hogy bemutassa a világ legfontosabb 
élelmezési cikkének – az életfontosságú ásványi 
anyagokat tartalmazó, fontos energiaforrásnak –, 
a kenyérnek a jelentőségét.
 Ezen a napon a pékek adományaikkal se-
gítik a rászorulókat. Az ünnep alkalmat ad arra 
is, hogy a pékek áldozatos munkájára és a kenyér 
jelentőségére a nagyközönség figyelmét is felhív-
ják.
 Ebből az apropóból közöljük a KSH tájá-
koztatóját a kalászos gabonák 2022-es termés-
eredményeiről.

 A Központi Statisztikai Hivatal idén is – 
mint minden évben – felmérte a kalászos gabonák 
terméseredményeit, és az adatok pontosan rámu-

tatnak az éghajlatváltozás okozta kihívásokra. Az 
előző évhez hasonlóan a 2022-es évet is a csapa-
dékhiány és a nyár folyamán többször jelentkező 
hőhullámok jellemezték, aminek következtében a 
kalászos gabonák terméseredményeiben jelentős 
visszaesés következett be, ugyanakkor a hazai el-
látás a kedvezőtlen kalászos termésadatok ellené-
re is megfelelően biztosított.
 A nagy szárazság főként az ország keleti 
megyéire volt jellemző, míg a dunántúli hegyvi-
dékeken és a délnyugati országrészben közel átla-
gos mennyiségű eső esett. Ennek következtében a 
Dunától keletre általában jelentős volt a terméski-
esés, míg a dunántúli megyékben kisebb mértékű 
volt a visszaesés, vagy közel azonos termésmeny-
nyiséget takarítottak be a gazdák, mint egy évvel 
ezelőtt.
 2022-ben az öt fő kalászos növényünk 
(búza, árpa, rozs, zab és tritikálé) betakarított 
mennyisége nem érte el a 6 millió tonnát, a ter-
mőterület nagysága 1,4 millió hektár alatt maradt. 
Összességében a termésátlag 4,4 tonna volt hektá-

közélet
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ronként.
 Legjelentősebb kalászos növényünk, a 
búza betakarított területe 6,5 százalékkal 951 
ezer hektárra nőtt a tavalyi évihez képest. Ter-
mésmennyisége 4,2 millió tonna, mely 21 száza-
lékos csökkenés 2021-hez viszonyítva. Az orszá-
gon belül a termésmennyiség és ennek változásai 
tekintetében jelentős különbségek alakultak ki. 
Tolna megyében három éve nem látott mennyi-
ségű búzát, több mint 300 ezer tonnát takarítot-
tak be. Ez a mennyiség 6,8 százalékkal magasabb 
volt, mint tavaly. A betakarított termés hozama 
Zala megyében is nőtt.
 A 2021-es év legjobb termésátlagával ren-
delkező keleti megyékben (mint például Haj-
dú-Bihar és Békés) a csapadékhiány miatt közel 
felére csökkent a hozam, ellenben a magasabb 
víztartalommal rendelkező talajokon még ter-
mésátlag-növekedés is tapasztalható volt.
 Mind mennyiségében, mind arányaiban 
a legnagyobb visszaesés Jász-Nagykun-Szolnok 
megyében következett be, ahol lényegében fe-
lére csökkent a termésmennyiség, holott a beta-
karított búza területe az országos átlagnál is na-
gyobb, 16 százalékos mértékben növekedett.
 2022-ben az összes búzatermésből az őszi 
búza betakarított mennyisége 4,0 millió tonna 
volt, amely az előző évinél közel 1,1 millió ton-
nával kevesebb. Ez a mennyiség a 2021. évitől és 
az előző öt év átlagától egyaránt 21 százalékkal 
marad el. A 2022. évi hektáronkénti 4,5 tonnás 
termésátlag a 2021. évinél 25 százalékkal, az elő-
ző öt év átlagánál 19 százalékkal alacsonyabb. 
2021-ben az árpa betakarított területe és termése 
is kiugróan magas volt, így az idei 10 százalékos 
termésmennyiség-csökkenés elsősorban a ma-
gasabb bázissal magyarázható. Azonban 5 évet 
vizsgálva – vagyis 2017–2021 átlagához viszo-
nyítva – 7,8 százalékkal, több mint másfél mil-
lió tonnára növekedett a betakarított mennyiség, 
melyhez az utóbbi évek második legnagyobb 
őszi árpa termése járult hozzá.
 Az árpa betakarított összes termése a 
Dél-Dunántúl minden megyéjében, illetve másik 
három megyében is növekedett 2021-hez képest.
 A rozs, zab és tritikálé termésátlaga rend-
re 9, 22 és 24 százalékkal csökkent az előző év-
hez képest. Rozsból 19,1 ezer hektáron 57,6 ezer 
tonnát, zabból 15,8 ezer hektáron 37,6 ezer ton-
nát, míg tritikáléból 50,1 ezer hektáron 171,6 ezer 
tonnát takarítottak be.
 Az összességében kedvezőtlen kalászos 
termésadatok ellenére is biztosított a megfelelő 
hazai ellátás. Az elmúlt évek trendjei alapján a 
teljes fogyasztás (humán és ipari fogyasztás, ál-

lati takarmány, egyéb felhasználás) nem éri el az 
adott évben megtermelt mennyiség felét sem.
 Nem csak hazánkban, Európa több orszá-
gában is gondokat okozott az aszály. A Magyaror-
szágtól keletre fekvő országokban – Romániában, 
Moldovában, Ukrajnában –, továbbá Olaszország-
ban és Franciaország délkeleti területein is az átla-
gosnál jóval kevesebb csapadék hullott. A jelenleg 
rendelkezésre álló 15 európai ország adatai alap-
ján az aszállyal érintett Romániában és Horvátor-
szágban is jelentős mértékben csökkent a gabona-
félék betakarított mennyisége. Ezzel ellentétben 
az északi, nedvesebb klímával rendelkező orszá-
gokban – mint Dánia, Finnország és Svédország 
– jelentős termésmennyiség-növekedés figyelhető 
meg.

2022. október 5.

Központi Statisztikai Hivatal
forrás: ksh.hu

Az infografika megmutatja, hogyan alakult a Magyaror-
szágon előállított kenyér mennyisége és az egy főre jutó 
kenyérfogyasztás.
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HATÁRTALANUL
/Egy kirándulás évfordulójára/

 Amit a mostani időben a dúló orosz-ukrán háború miatt biztos, hogy nem tehetnénk, azt tíz 
évvel ezelőtt gondtalanul, békésen megtettünk. Három napra kirándultunk Kárpátaljára, a történelmi 
Magyarország Trianon által elszakított részébe, a mai Ukrajnába.
 E kivételesen szerencsés eseménynek úgy lehettünk részesei, hogy Szabó Zsófia igazgató asz-
szony a lehetőséget sikeresen megpályázta, és nyert. Ezzel olyan élményhez juttatta a résztvevőket, 
amilyen a közeljövőben aligha fog megismétlődni! 
 A három nap élményeiről oldalakon át lehetne írni. Most azonban elégedjünk meg ezek ösz-
szesűrítésével!
 A résztvevő sajóládi iskolás gyerekek már hallottak a trianoni országcsonkításról. Tudják, 
hogy minden szomszéd országban élnek magyarok. Ezek némelyikében szüleikkel már jártak is, de 
Kárpátalján még sohasem. Ezúttal mód nyílt arra, hogy megismerhessék személyesen is a történelmi 
Magyarország eme gyöngyszemét. A gazdag program lehetővé tette a személyes tapasztalást, ami 
semmi mással nem pótolható, ugyanakkor alkalmat adott az ottaniakkal való kapcsolatépítésre, a 
magyarságtudat ébrentartására és erősítésére is, hiszen találkozhattunk az itt élő emberekkel, mi több 
megszálltunk, vendégeskedtünk náluk. A kirándulást itthon alapos felkészítő munka előzte meg. A 
megérkezéskor erre építettek. Az ott tartózkodás idején gazdagodtunk és gazdagítottunk. Mivel?
 Gyönyörködtünk a történelmi táj szépségeiben, főleg a Kárpátok lenyűgöző bérceinek látvá-
nyában. Ezt a térkép csak jelzi, de érzékeltetni nem tudja. Utunk során jártunk a Vereckei-hágón és 
szoroson, amin Árpád népének többsége érkezett az új hazába. Gondolatban részesei lehettünk ki-
csit a honfoglalásnak. Megcsodáltuk a vereckei emlékművet, meghatódottan énekeltük a Himnuszt. 
Ungvár és a felújított Munkács várának meglátogatásával szinte életre keltek azok a történelmi sze-
mélyek, akiknek a régi századokban meghatározó szerepük volt. Megrendítő élményként gondolunk 
Szolyvára. Itt fejet hajtottunk annak a több mint negyvenezer kárpátaljai magyar férfinak monumen-
tális emlékműve előtt, akiket a szovjetek 1944-ben málenkij robotra hajtottak, s akiknek a fele soha 
nem tért vissza.
 Amerre jártunk megkoszorúztunk minden emlékhelyet, ami a magyarsághoz kötődik, vagy 
nemzetiszínű szalagot kötöttünk rá. A kegyelettel az összetartozás érzése erősödött bennünk, s ezt 
érzik belőle az ottani magyarok is.
 Régi korok emlékét őrzik azok a templomok, amiket megtekintettünk. Közülük a gergényi és 
a csetfalvi a 13-14. századból való. A csetfalvinak a kazettás mennyezete, a gergényinek a freskói cso-
dálatosak. Az egyházak a nemzethez való tartozás közösségei, a nemzettudat megtartói voltak a régi 
századokban és azok ma is. Gazdagodtunk kapcsolatokban. Iskolánk testvérkapcsolatot létesített a 
tiszakeresztúri 10 osztályos általános iskolával. A kölcsönös bemutatkozó műsorok után közös prog-
ram részeseiként együtt emlékeztünk 1956. október 23-ára. Nekik ez újszerű volt és meglepő. Nagy 
örömmel fogadták iskolánk ajándékait, a taneszközöket, melyeket használhatnak a tanévek során. A 
kötetlen programok: a közös daltanulás, a táncház, a focimeccs, és kirándulás, a jóízű beszélgetések, 
mind alkalmai voltak a baráti szálak szorosabbra szövésének, tehát a magyar összetartozás-tudat 
erősítésének.
 A nevelők körében a szíves vendéglátás közben lefolyt eszmecserék, információcserék közben 
mindkét oldalról megerősítették azt, hogy egy család vagyunk: egyfelől a pedagógusoké, másfelől a 
magyaroké. Ez utóbbi mindennél fontosabb.
 A találkozás mindenkit boldoggá tett: h a t á r t a l a n u l
2022. október

Farkas Ferenc   
ny. igazg. helytörténet kutató

sAjólád - retro
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